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AplBuodeikteg Emevoutikol

Miwkto neplBwpiou kEpdoug (Margin)

* Avartipnon Kootoucg (Mark Up)

*  'E€oba mpoc¢ NwAnoeLg

* NwAnoelg npoc AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwANoceLg

* EBIT npog NwANCELC

* EBT mpog MwAAROELS

e Anodotikotnta Anaoyxohoupevwy Kedpalaiwv - (Return on Capital Employed)
*  Anodotikotnta I6iwv KepaAaiwv - (Return on Equity)

*  AplBpobeiktng Okovoukng MoxAeuvong - (A.0.M.)

* Amodotikotnta Emevdéedupévwy Kedbahaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta Nayiov Kepalaiou

*  KukAodoprakn Taxutnta I6iwv Kedalaiwv
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f « APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
* Anodotikotnta I6iwv KepaAaiwv - (Return on Equity)

Anodotikotnta 16iwv Kedpalaiwv = AntoteAéopata npo Popwv (EBT) /161a KepaAara

Metpad TNV anoteAeopatikotnTa pe TNV omoia ta 16ta KedpdAaila anaoxolouvtal o€ pia enxeipnon.
‘Evac uPnAog aplOpodeiktng eivol EVOeELEn OTL N ETXELPNON EVNUEPEL KOl AUTO UTOPEL var oPpeileTalL
- OTnV EntuxnUevn dloiknon,

- otnv evotoxn xpnon Twv Idiwv KedaAaiwv tng kabwc kot

- O€ EUVOIKEC OLKOVOULKEG CUVONKEC TTOU ETILKPATOUV TN S€SOUEVN XPOVLKN OTLYUA.

AnoteAéopatog tpo ¢opwv (EBT)

6lwv KedboAalwv peow anoddoong HEPLOUATWY TIPOG TOUC LETOXOUC 1 LECW nPpoPAEPEwWV
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f «  APIOMOAEIKTES AMOAOTIKOTHTAS (Efficiency Ratios)
* Amnodotkotnta Idiwv Kedpalaiwv - (Return on Equity)

Antodotikotnta 16iwv Kepalaiwv = AntoteAéopata tpo Popwv (EBT) /16wa Keddaawa

AnoteAéopata Emyelpnpatikwy §pacewv ya tnv BeAtiwon tou Asiktn -

AAAayn AnoAutwv AplOuwv

“@ BT (Anoteléopata ipo Dopwv)

16wa KedaAata

Apxika KeddAata + Suowp. KEpdn
S = MNpoPAEPELg
= Anodoon Meplopdatwy

Antodotikotnta 16iwv Kedpalaiwv

ApXwKi

5.000

46.000
50.000
3.000
1.000

10,9%

M ] q
A AnoAutn AmoAutn [MMooootiaia
MetaBoAnl Met. Agiktn Met. Agiktn

(o}

artoA. TLpEG

6.000

43.000

50.000

5.000

2.000

14,0%

20,0%

-6,5%

0,0%

66,7%

100,0%

2,2%

0,5%

0,2%

3,1%

20,0%

4,5%

2,2%

28,4%

MetapoAn EBT

6.000

46.000
50.000
3.000
1.000
13,0%
2,2%

20,0%

MetafoAn
NpoBAEPcwv

5.000
44.000
50.000

5.000

1.000

11,4%
0,5%

4,5%

MetapoAn Anod
Meplop

5.000
45.000
50.000

3.000

2.000

11,1%
0,2%

2,2%

MetaBoAr os OAa

6.000

43.000
50.000
5.000
2.000
14,0%
3,1%

28,4%



AplOpodeikteg

Ekmaidgvon

f «  APIOMOAEIKTES AMOAOTIKOTHTAS (Efficiency Ratios)
* Amnodotkotnta Idiwv Kedpalaiwv - (Return on Equity)

Anodotikotnta 16iwv Kedbalaiwv = AnoteAéopata ntpo @opwv (EBT) /16wa KepaAara

AnoteAéoparta Emyepnpatikwy §pacewv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn -

AA\ayn Nocootwv
MetafoAwv

4 EBT (AmoteAéopata npo
Oopwv)

16w Kepaaia

Apxka KepaAata + Zuowp.

Képbn

= MpoBAePelg

=

Anodoon Meplopatwy

Anodotikotnta I6iwv Kepalaiwv
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* APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)

*  Anodotkotnta I6iwv Kepalaiwv - (Return on Equity)

Anodotikotnta 16iwv Kepalaiwv = AnoteAéopata npo Popwv (EBT) /16wa KepdaAaia

EvaoOnoieg Emyepnpatikwyv dpaocswv yia BeAtiwon tov Asiktn pe Staotipata +5% ywa to AnotéAeopa npo Mopwv kot -10% ota 16t KepaAaia

7,0%

Interval 5% EBT (AnoteAéopata po Dopwv)
Interval -10% 5.000 5.250 5.500 5.750
1610 Kedpahata  46.000 10,9% 11,4% 12,0% 12,5%
1610 Kedpahawa  41.400 12,1% 12,7% 13,3% 13,9%
1610 KedpaAara 36.800 13,6% 14,3% 14,9% 15,6%
1610 Kedpahara 32.200 15,5% 16,3% 17,1% 17,9%
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* Anodotikotnta I6iwv KepaAaiwv - (Return on Equity)

Antodotikotnta 16iwv Kedalaiwv = AntoteAéopata npo @opwv (EBT) /16w KepaAaia
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I6ta KedbdaAata

ApxLka Kedpdalata + Zuowp.
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* Anodotikotnta I6iwv KepaAaiwv - (Return on Equity)

Antodotikotnta 16iwv Kedalaiwv = AntoteAéopata npo @opwv (EBT) /16w KepaAaia

10,9% 14,0%

5.000

3,000

1,000 ,

Agdopéva
MaBnparuci Anotémwon e

EBT (AnoteAeopara npo 5.000 6.440 5.000 5.000 A A=B*F A A
Dopwv)
16t Kedpdhaa 46.000 46.000 35.714 35.714 B=C-D-E B=C-D-E B=C-D-E B=C-D-E
AP SRR < VB 50.000 50.000 50.000 50.000 C C C C
Kepbn
MpoPA&PELg 3.000 3.000 13.286 3.000 D D D=-(A/F)+C-E D
Anodoon Meplopdtwy 1.000 1.000 1.000 11.286 E E E E=-(A/F)+C-D
I el 10,9% 14,0% 14,0% 14,0% F=A/B F F F

Kedalaiwv



